Orebridgen
Partavling med hcp 2022-02-07 SCRATCH

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 176.0 61.11  Per-Arne Johnson - Tony Bergman 55873 55871  Qrebridgen
2 5 171.0 59.38  Lars-Erik Karlsson - Lars Pettersson 53623 53629  Orebridgen
3 9 161.0 55.90 Erik Spangberg - Jan Murman 140 49030  Orebridgen
4 7 154.0 53.47  Inger Bredenberg - Charlie Ratto 61466 79358  Orebridgen
5 3 151.0 52.43  Wenche Jérhede - Ing-Britt Georgsson 55840 48438  Orebridgen
6 10 149.0 51.74  Margareta Bjorklund - Gunilla Bergman 55868 59000 Orebridgen
7 6 148.0 51.39  Ulf Norberg - Géran Sandahl 62102 33497  Orebridgen
8 13 146.0 50.69 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
9 1 135.0 46.88  Anneli Backman - Birgitta Ekstrom 40243 53611  Orebridgen
10 2 131.0 45.49  Ulla Wickberg - Britt-Marie Gunnarson 61475 25908  Orebridgen
11 14 128.0 44.44  Margit Rogberg - Lilian Rosengren 9791 41895  Orebridgen
12 12 125.0 43.40  Jarl J6nsson - Ann Johansson 32936 32933  Orebridgen
13 8 123.0 42.71  Hans Hofvander - Roland Nilsson 61009 60078 Kumla BS - Orebridgen
14 11 118.0 40.97  Britt Wirmark - Lena Rohlén 60291 61013  Orebridgen
1 a4 Basta kontrakt 2 4 8654 Basta kontrakt 3 4986432 Basta kontrakt
Nord v DKn752 5¢ N D -2-300 Ost v 8763 44 O =-420 Syd v 102 4v V =-620
Ingen + ED543 NS ¢E2 ov ¢+ ED10
«Kn4 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT »87 LI A Y
4 EDKn3 4K1082 N49 435 4« EKD 4 Kn732 N52 333 4 EK5 « D107 N7 6 36
vE10943 vK86 S59 435 vD v EKKn5 S52 333 v EKKn63 v987 S76 36
¢- ¢ 1062 08 4 9 107 ¢ D107643 ¢ KKn5 O 8 108 108 ¢ Kn6 ¢ 8532 06 6 107
#E1096 #D73 vV 8 49 107 #Kn84 *K2 vV 8 108 108 +Kn64 +«KD2 V 6 6 107
49765 4109 4 Kn
v- v 10942 v D54
+ KKn987 +98 + K974
#K852 #ED753 #E10953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 54DS= #A 550 120 00| 9 10 3NO-2 3 100 120 00|13 2 34 N-2 v7 -100 12.0 .
8 14 4v V-3 44 150 100 20| 2 5 3NO-1 LX) 50 90 30| 1 8 INV+2 a2 -150 9.0 .
13 1 2¢ N+1 42 110 80 40| 4 6 3NO-1 3 50 9.0 30|10 11 34 N-3 v9 -150 9.0 .
3 11 4v V-2 4 100 50 70| 3 11 3¢ V+3 v6 -170 6.0 60| 3 6 1lvyV+3 T -170 4.0 .
9 10 3vyDV-1 43 100 50 70| 8 14 3NO= 43 -400 20 100| 4 12 2¢v V+2 &8 -170 4.0 .
4 6 3&V= a4 -110 20 100|12 7 3NO= *5 -400 2.0 100| 9 14 2¢vV+2 43 -170 4.0 .
2 5 4y V+1l a4 -450 0.0 120|113 1 3NO= LX) -400 20 100 5 7 INV+3 a2 -180 0.0 12.
4 492 Bésta kontrakt 5 4 D65 Bésta kontrakt 6 4 ED102 Bésta kontrakt
Vast v76 44 V =-130 Nord v E9543 3v N =140 Ost v Kn106 3v S =140
Alla ¢ Kn5432 NS + E9762 ov + 84
*K743 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #EKN73 & 0V oa
46 D875 N3 47865 4843 « EKn107 N 6 109 8 6 4087  4KKn63 N5896
v K532 vED S 34785 v 876 vD102 S 6 109 8 6 vK54 v82 S 4896
+ KD9 410876 O 109 6 5 7 + D84 ¢ KKn O7 3446 ¢EK96 ¢75 08537
#D10982 &#EKn5 V 109 5 4 6 #E1062 #D984 V63345 #842  #D10965 V8537
» EKKn1043 & K92 454
v Kn10984 v KKn vED973
¢ E ¢ 1053 + DKn1032
»6 #KKn753 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 24 S+2 ¢K 170 11.0 10| 5 1 340-3 vK 150 120 00| 4 7 4vS= ¢A 420 10.0 .
9 14 34 S+1 ¢K 170 11.0 10| 4 7 240-2 ¢+3 100 90 30| 5 1 4vS-= 9 420 10.0 .
10 11 2v S+1 46 140 80 40|11 12 INV-2 v3 100 90 30| 6 8 4vS= ¢A 420 10.0 .
5 7 34S-1 +K -100 6.0 60|14 10 240-1 a2 50 6.0 6.0[13 3 3NN= «5 400 6.0 .
1 8 44S-2 +K -200 30 90| 2 9 INV= v3 -90 30 90| 2 9 3vsS= ¢A 140 4.0 .
13 2 44 S-2 +K -200 30 90| 6 8 1a0+1 T -90 30 90|11 12 3NN-2 *6 -100 1.0 11.
3 6 44DS-3 +¢K -800 0.0 120|113 3 5¢ N-1 8 -100 0.0 12.0|14 10 4v S-2 ¢ A -100 1.0 11.
7 47543 Basta kontrakt 8 + 1064 Basta kontrakt 9 « ED843 Basta kontrakt
Syd v Kn52 3NT V =-600 Vast vK3 44 V =-420 Nord vED74 34 N =140
Alla + E632 Ingen + K863 ov + 106
#Kn4 & ¢ v o NT #9642 & ¢ v o NT #Kn5 L IR A
4ED92  aKKn8 N4 47 4 4 4953 & EKKn7 N3 7 333 462 4975 N4 789
vD vE1076 S 447 44 vE10952 vD74 S37 333 v383 v Kn1095 S 4789
¢ 1097 ¢ Kn854 098699 +D ¢ Kn107 O 106 10108 ¢ED94 +K5 09 6 5 4
#K10982 #D6 V98699 #KD75  #EKn3 V 106 10108 #KD842 #E1063 V9654
4106 D82 4 KKn10
v K9843 v Kn86 v K62
+ KD ¢ E9542 + Kn8732
#E753 108 *97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 4 2v S= ¢T 110 120 00| 5 8 3NO-1 2 50 11.0 10| 4 11 24 N+2 &A 170 12.0
6 2 2vS-1 49 -100 70 50|12 1 5vV-1 *9 50 110 10| 1 2 24 N+1 vJ 140 10.0
7 9 1vS-1 *2 -100 70 50| 7 9 3NO= 2 -400 80 40| 6 9 24 N= vlJ 110 6.0
12 1 2vS-1 *T -100 70 50| 3 10 4v0O= &T -420 30 90| 8 10 24 N= «A 110 6.0
14 11 2v S-1 a A -100 70 50| 6 2 4v V= +3 -420 30 90|13 5 24 N= 3 110 6.0 .
5 8 24 0= +K -110 20 100|13 4 4v V= a4 -420 30 90| 7 3 44N-1 *6 -50 1.0 11.
3 10 2NO+2 v3 -180 0.0 12.0|14 11 4v V= a4 -420 30 90|12 14 34 N-1 vJ -50 1.0 11.
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10 492 Basta kontrakt 11 4 ED754 Basta kontrakt 12 & KKn Basta kontrakt
Ost v KKn4 24 O =-110 Syd v8 44 S =420 Vast v K7 2NTV =-120
Alla + K7 Ingen + D82 NS + E864
#EKN9743 & ¢ v & NT #K653 & ¢ v & NT #EKN643 & ¢ v & NT
« EKD105 48763 N8 85 47 483 &« K92 N7 8 8 109 21075 #E963 N6 7 865
v E52 v D976 S88547 v1043 vKD52 S 6 8 7 107 vKn65 vE98 S6 7865
41053 ¢ 82 O55 886 410943 ¢ K7 06 55 3 4 ¢+ KD93 ¢ Kn2 075578
#K5 D102 V55886 D987 &E1042 V65534 K52  #D1098 V75578
+Kn4 » Kn106 & D842
v 1083 v EKn976 vD10432
+ EDKn964 ¢ EKn65 + 1075
»86 &Kn *7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 3saV-1 ¢+K 100 11.0 10| 9 11 3NN+1 #4 430 120 00| 9 11 2v N+1 ¢2 140 12.0 0.0
8 10 34 V-1 ¢+K 100 11.0 10| 2 3 34 N+2 ¢K 200 100 20| 2 3 2¢ N= v8 90 9.0 3.0
6 9 3¢ S-1 s A -100 80 40| 5 12 24 N+1  v5 140 70 50| 7 10 INN= *9 90 9.0 3.0
7 3 INV+1 &3 -120 6.0 6.0 7 10 24 N+1 ¢K 140 70 50| 1 14 1¢ N= *9 70 6.0 6.0
4 11 34 V= ¢+ K -140 20 100| 8 4 2¢ S= »8 90 40 80| 5 12 34 N-2 46 -200 3.0 9.0
12 14 34 V= +K -140 20 100| 1 14 34 N-1 vK -50 10 11.0| 8 4 14 N-2 *J -200 3.0 9.0
13 5 34 V= oT -140 20 100(13 6 44 N-1 v2 -50 10 11.0|13 6 3NN-4 2 -400 0.0 12.0
13 s E Bésta kontrakt 14 & K32 Bésta kontrakt 15 4982 Bésta kontrakt
Nord v- 5¢ ND-1-200 Ost v 653 3v OD-1100 Syd vD 6y V =-980
Alla + K1096543 Ingen +D10763 NS ¢+ KKn74
#K10865 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT 2108532 & ¢ v & NT
~KD87 4Kn9 N9 102 4 3 » D87 » Kn104 N6 9576 aK « E643 N4 416 2
v10943 vEDKn865 S 9 9 2 4 3 v EK1074 vKn982 S6 9576 vKKn73 v96542 S4416 2
¢EKn 82 O3 3 109 6 *4 ¢ KKn5 O7 4856 ¢+ ED93 86 09 9 117 11
#Kn94 &ED vV 3 3 109 6 *K973 +D82 V73856 #KKn97 &ED V.99 127 11
# 105432 & E965 « DKn1075
vK72 vD vE108
+ D7 ¢ E982 41052
*732 #EKn104 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 4v O-1 ¢+Q 100 11.0 10|10 12 34 N= v8 110 120 00| 4 5 3NV-2 *2 100 12.0 0.0
13 7 5v0-1 &3 100 11.0 10| 3 4 4¢S-2 vA -100 100 20| 7 2 3v 0= «Q -140 100 2.0
14 2 3v0O= +Q -140 80 40| 6 1 2vV= &5 -110 70 50|13 8 2vV+3 4Q -200 8.0 4.0
3 4 5¢DN-1 ©vA -200 50 70| 9 5 1lvV+l v3 -110 70 50| 9 12 4v O+1 &5 -450 3.0 90
10 12 5¢DN-1 v6 -200 50 70| 8 11 3v V= LY -140 20 100|110 6 4v O+1 4Q -450 3.0 9.0
6 1 4v 0= ¢+ Q -620 1.0 110|113 7 2¢vV+1 *6 -140 20 100(11 1 4v0O+1 &6 -450 3.0 9.0
9 5 4v 0= +Q -620 10 11014 2 3v V= &K -140 20 100(14 3 4v0+1 4Q -450 3.0 90
16 4 E732 Basta kontrakt 17 a7 Basta kontrakt 18 & E8743 Basta kontrakt
Vast v KD52 34 N =140 Nord v 106 7¢ N D -4-800 Ost vE64 3NT S =600
oV + D643 Ingen + KD1062 NS ¢ DKn
*K & ¢ v & NT #E8543 & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT
4Kn65 &D N57 797 4 EKn10 4 KD532 N7 9123 a2 « D1096 N86 7909
vE104 vKn73 S57797 v 8753 v EKKn92 S78123 vDKn9 vK872 S867 99
¢E75 410982 076534 +3 ¢ 974 O 6 4 12116 498752 ¢ 1063 046544
#E932 #D10876 V76534 #D10762 - V 6 4 12116 #EK43  #107 V460544
+ K10984 #9864 & KKn5
v 986 vD4 v 1053
+ KKn ¢ EKn85 + EK4
#Kn54 #KKn9 #D652
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 8 4&V-2 vQ 200 120 00| 5 6 440-1 v4 50 120 00(10 1 3NS= ¢+9 600 120 0.0
4 5 34 S= *2 140 80 40| 4 14 34 0= a4 -140 100 20| 4 14 2NS= 2 120 100 20
9 12 24 S+1 ¢A 140 80 40|11 7 14 0+3 A -170 60 60 8 3 INS= ¢7 90 8.0 4.0
10 6 34 S-= «A 140 80 40|12 2 340+1 v4 -170 60 6012 2 245S-1 A -100 50 7.0
11 1 1v N= *6 80 40 80[13 9 340+1 +vQ -170 6.0 6.0(13 9 44 N-1 &T -100 50 7.0
7 2 34S-1 *A -50 10 11.0|10 1 24 0+3 ¢Q -200 20 100 5 6 44 N-2 +3 -200 1.0 11.0
14 3 44 S-1 A -50 10 11.0| 8 3 4v O0+2 +A -480 0.0 120(11 7 34 N-2 v8 -200 1.0 11.0
19 » E86 Bésta kontrakt 20 » EK4 Bésta kontrakt 21 & Kn72 Bésta kontrakt
Syd v K53 34 S =140 Vast vK 34 N =140 Nord v E6G3 74 O =-1510
oV ¢ E75 Alla 4643 NS + D965
»K543 & ¢ v & NT #KKn10976 & ¢ v & NT +Kn74 & ¢ v & NT
oK & DKn42 N7 38965 «Kn9 «D1085 N 106 7 9 8 4KD1086 4E3 N12402
vE9 v 862 S7388965 v 832 v D9654 S 106 7 9 8 v- v K9752 S12402
¢ DKn86432 ¢ K109 059446 ¢ EKD105 ¢ 982 0266 43 ¢ E2 ¢+ KKn874 O 12119 1311
982 #EKn10 V59446 #842 *5 V26643 #ED10865 %2 V 12119 1311
# 109753 #7632 4954
v DKn1074 v EKn107 v DKn1084
.- ¢ Kn7 4103
*D76 #ED3 #K93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 7 3vS= K 140 120 0.0(13 10 3NN+1 48 630 120 00| 7 8 5vDO-3 &3 500 120 0.0
5 14 3vy N-2 +9 -100 100 20| 5 14 3#N+2 +38 150 100 20|14 6 34 V+4 +6 -260 100 2.0
1 3 3¢V+l vK -130 50 7.0 9 4 3N+l 48 130 70 50(13 11 3NV= v3 -400 8.0 4.0
11 2 3¢ V+1 s A -130 50 7.0(11 2 3N+l 48 130 70 50 1 9 3NO+1 +v4 -430 6.0 6.0
12 8 3¢ V+1 46 -130 50 70| 1 3 24N+l v4 110 40 80| 2 4 3NV+2 +5 -460 2.0 10.0
13 10 3¢ V+1 s A -130 50 7.0(12 8 3NS-1 ¢ A -100 20 10010 5 3NV+2 a2 -460 2.0 10.0
9 4 INN-3 a4 -150 0.0 120| 6 7 44 N-2 &5 -200 0.0 120(12 3 3NV +2 a2 -460 2.0 10.0
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22 & K532 Basta kontrakt 23 + EKD Basta kontrakt 24 4 D9862 Basta kontrakt
Ost v KDKn105 54 S =450 Syd v872 54 S =650 Vast v 95 4v N D -1-100
ov 41083 Alla + D43 Ingen + K653
&Kn & ¢ v & NT &EKD5 & ¢ v & NT &85 L Y
«D10 LY:] N 2 2 10116 4 865 LY N9 5 7 116 & EKn543 4107 N4 3 95
vE93 v 84 S 2 2 10116 vE3 v Kn9654 S 957 116 vD v82 S4395
¢ K7642 ¢ DKn95 O 109 2 2 6 ¢ K109762 ¢ EKn5 048613 ¢+ ED102 ¢ Kn9874 O 9 104 8
&#D107 #EK9652 V 109 2 2 6 62 10984 V486 13 &K97 &#ED62 V 8 104 8
4 EKn9764 & Kn109732 & K
v762 vKD10 v EKKNn107643
¢ E +8 ¢-
%843 #Kn73 #Kn1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 46 S+1 &Q 450 11.0 10| 1 4 44 N+2 v4 680 100 20|11 6 4y S= ¢A 420 12.0
13 11 44 S+1 vA 450 11.0 10| 8 9 44 S+2 vA 680 10,0 20(14 7 3v S+l oA 170 10.0
2 4 49y N= &A 420 80 40|11 6 44 S+2 vA 680 100 20| 2 10 4« V-3 v5 150 8.0
10 5 24 S+2 *2 170 50 7.0|13 12 44 S+1 &2 650 50 7.0|13 12 2v S+1 oA 140 6.0
14 6 24 S+2 *2 170 50 70|14 7 44 N+1 +5 650 50 70| 1 4 4vS-1 *A -50 3.0
1 9 3vN= LY:] 140 20 100| 3 5 24S+4 vA 230 20 100| 3 5 4vs-1 s A -50 3.0
12 3 540-1 v2 100 0.0 120| 2 10 34 N+1 ¢A 170 0.0 120| 8 9 3¢ V+1 v9 -130 00 1
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